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Votre adresse mail

6 réponses

eurlsanzberro@orange.fr

maider.sallaberry@orange.fr

juliabercaits@gmail.com

sonia@itxassou.com

clairetambour64990@hotmail.fr

fgoichon@hotmail.fr

GAM - Evaluation de la formation "la
musique et le tout-petit" - session 2022-2023
- Pays basque
6 réponses

Publier les données analytiques

https://docs.google.com/forms/d/17nImSZ6UO6CbgkLjimtNLZsGAATnFhu4nbZ3uVfqOQc/edit#start=publishanalytics
MAC Animateur Accueil
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Formateur(s)

6 réponses

Lieu(x)

6 réponses

Moyens pédagogiques

Copier

0 1 2 3 4 5 6

Michel Lious

Sophie Empeyrou

Luc Mezières

Céline Pain

6 (100 %)6 (100 %)6 (100 %)

4 (66,7 %)4 (66,7 %)4 (66,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

Copier

Locaux du GAM
Locaux extérieurs au GAM

100%
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Commentaires

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.

Organisation

Copier

Etes-vous satisfait(e) des dispositifs
instrumentaux et pédagogiques (tapis, éléments

de décor...) utilisés lors de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) des documents et supports
pédagogiques qui vous ont été remis ?

0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Etes-vous satisfait(e) de la
durée de la formation ?

Etes-vous satisfait(e) de vos
conditions d'accueil sur cette

formation ?

Etes-vous satisfait(e) des locaux
?

0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

3 réponses

Locaux mal chauffés.

Les locaux n'étaient pas adaptés à la formation, à mon sens. Il aurait fallu, qu'ils soient
chauffés .

-Je trouve que la 7 ème séance est trop espacé par rapport aux 6 premières. 
- Manque de chauffage en hiver, on a eu un peu froid certains jours

Contenu pédagogique

Copier

Etes-vous satisfait(e) des relations que vous avez eues avec les autres membres de l'équipe du GAM ?
0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné

Copier

Etes-vous satisfait(e) du contenu de la formation
?

Etes-vous satisfait(e) de la prise en compte de
votre contexte professionnel ?

0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

3 réponses

Michel et Sophie ont su prendre en compte le contexte de notre travail, et comprenaient que
sur certaines ne nous pouvions pas mettre en places les choses vu les semaines d’avant

L'équipe du gam, a été très à l'écoute de nos problématiques et, a été aidante quant à trouver
certaines solutions.

Très enrichissant car beaucoup de professionnelles de la petite enfance exerçant en crèche.
Beaucoup d'échange...

Formateur(s)

Commentaires

3 réponses

Très bonnes ambiance dans le groupe, Sophie Sophie et Michel ont su nous mettre à l’aise

Travailler avec cette rigueur nous permet de nous dépasser et, nous rendre compte de nos
capacités. Milesker.

Très bonne ambiance, les formateurs nous ont mis à l'aise dès la première journée. Fluide! 

Conditions d'accueil

Copier

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Etes-vous…

Avez-vous…
0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""
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Commentaires

3 réponses

Très bon accueil de Sophie et Michel, toujours avec les sourire et la bonne humeur !

Bon accueil dès le premier jour. Mis à part le chauffage,locaux agréable. Ils ont su nous mettre
à l'aise rapidement.

Parfait

Efficacité de la formation

Commentaires

2 réponses

Mes objectifs personnels sont atteints. La pratique et la régularité m'aideront à m'améliorer.
J'espère aller de plus en plus loin dans mes propositions musicales.

Oui. Beaucoup d'outils ont été donnés pendant cette formation. Des outils déjà mis en place
suite à cette formation et des outils qui nous reviennent en tête au quotidien. Pendant les 6
premières semaines il y avait beaucoup d'infos du coup il m'a fallu du temps pour tout démêler
et me servir de tous les éléments. 
Très enrichissant !

Appréciation globale de la formation

Copier

Etes-vous satisfait(e) des acquis par rapport à
vos connaissances initiales ?

Etes-vous satisfait(e) de l'atteinte des objectifs
décrits au début de la formation ?

0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""
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Copier

Etes-vous globalement satisfait(e) de cette formation ?
0

2

4

6

!!!!!! !!! """ """"""

Copier

Pendant votre parcours de formation, avez-vous pu appliquer la démarche proposée par le GAM dans
votre environnement professionnel ?

0

1

2

3

4

!!!!!! !!! """ """"""

Non concernéNon concernéNon concerné

Copier

Pensez-vous que cette formation vous permettra une mise en application concrète au sein de votre
univers professionnel ?

0

2

4

!!!!!! !!! """ """"""



05/07/2023 11:52GAM - Evaluation de la formation "la musique et le tout-petit" - session 2022-2023 - Pays basque

Page 8 sur 11https://docs.google.com/forms/d/17nImSZ6UO6CbgkLjimtNLZsGAATnFhu4nbZ3uVfqOQc/viewanalytics

A votre sens, manque-t-il des éléments à cette formation ?

6 réponses

Non

Formation très complète

La formation est complète et les propositions sont riches et variées.

Ben non..

Non

NON

Y a-t-il des points superflus ?

6 réponses

Non

Non

Non.

NON
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Quels sont les points que vous avez le plus appréciés ?

6 réponses

Un répertoire d’enrichis au niveau des chansons. J’ai des clefs pour pouvoir mener à bien un
atelier musical.

Nouvelles comptines, instruments, environnement sonore

Les chants, la variété d'instruments, les relaxations, les outils professionnels (souffle, posture,
position de la voix..) et la bonne humeur de nos deux formateurs.

Travail sur les chansons, percution corporelle, imagination.

Les mises en situations,les créations, les échanges avec les autres

L'apport pédagogique directement appliqué à mon quotidien professionnel

Quelles sont vos suggestions pour améliorer cette formation ?

6 réponses

Aucune, c’est une très bonne formation qui est déjà très complète.

Rien

Peut-être moins de temps entre les deux dernières séances.. pour ma part, je faisais
davantage d'ateliers musicaux pendant les semaines où j'étais en formation. Lorsque les mois
de janvier à mars sont passés, le quotidien a repris le dessus et les ateliers musicaux se sont
moins produits.

Garder des groupes de travail à effectif restreint.

Continué de travailler en petit groupe

La formation m'a entièrement satisfaite

Autres commentaires

0 réponse

Il n'y a actuellement aucune réponse à cette question.
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Et pour la suite...

Envisagez-vous de solliciter le GAM pour de nouveaux projets ?

6 réponses

Commentaires

Une réponse

Mes collègues y participeront à leur tour.

Souhaitez-vous être inscrit(e) à notre newsletter (pour recevoir des
informations sur nos stages, ateliers, évènements tout public...)

6 réponses

Merci pour le temps que vous avez consacré à ce questionnaire ! N'oubliez pas de
valider vos réponses en cliquant sur "Envoyer".

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation -
Règles de conjdentialité

Copier

0 1 2 3

Installations sonores

Journée pédagogique

Ateliers parents-enfants

Autre (je précise dans les
commentaires)

Pas dans l'immédiat

Formation Bruit: Une
nuisance - Comment am…

1 (16,7 %)1 (16,7 %)1 (16,7 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

3 (50 %)3 (50 %)3 (50 %)

3 (50 %)3 (50 %)3 (50 %)

Copier

Oui
Non50%

50%
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